

中超今重启 津门虎不放松

新报讯【记者 赵睿】中超第25轮，天津津门虎队本周六将主场对阵河南队。经过间歇期的准备，津门虎队力争用一场胜利来回馈广大球迷。

津门虎队本周中进行了一堂大量的训练，完全是模拟与河南队比赛的强度，展示出津门虎队利用主场战胜对手的意图和决心。津门虎队目前积33分，虽然保级形势比较乐观，但理论上还没有拿到足够的分数，因此利用主场全取3分也是

必需的。其实，打好每一个主场，还关乎票房、周边产品销售等利益，教练组、队员们都清楚越是到最后阶段，越不能放松。

津豫两队本赛季首回合较量，津门虎队客场2:1获胜，郭皓和韩鹏飞分别建功。值得一提的是，国脚韩鹏飞已经与队伍合练，他的体能和状态没有太多问题。但是，韩鹏飞已经离开队伍一段时间，对队伍战法的改进需要一个熟悉的过程，教练组会不会让他打首发，还需要

观察。

天津赛区昨天公布今天赛前官训信息，津门虎队出席赛前发布会队员待定，而河南队早早地就确定了队员为钟义浩，由此可以看出，河南队的主帅南基一对于这场较量，心情是比较放松的。河南队尽管阿奇姆彭仍未解禁，黄锐烽遭遇脚踝轻伤，但科维奇、迈达纳、徐浩峰伤愈复出，阵容情况与间歇期前有所改善。

今天进行的3场联赛，分别是上海海港队主场对阵深圳新鹏城队；上

海申花队客场对阵浙江队；山东泰山队主场迎战青岛西海岸队，前两场比赛关乎本赛季联赛冠军归属的走势。海港队和申花队各有多名主力队员参加了刚刚结束的两场18强赛，而新鹏城队和浙江队则以逸待劳。

有关方面10日公布了一系列“假赌黑”案件，假球、人情球在三级职业联赛里并不鲜见。考虑到联赛最后几轮的敏感性，中国足协已考虑在此期间，重启邀请优秀外籍裁判员来华执法部分关键场次计划。

WTT澳门冠军赛 林诗栋淘汰张本智和

新报讯【记者 高洪志】昨天，2024WTT澳门冠军赛男单1/8决赛国乒男队林诗栋3:2战胜日本选手张本智和，晋级八强，林高远1:3不敌中国台北选手高承睿，成为国乒首位被淘汰的选手。女单1/8决赛陈幸同3:1战胜瑞典选手琳达·伯格斯特隆，也拿到了八强席位。

林诗栋与张本智和的对决堪称焦点，此前作为国乒接班人的林诗栋对阵张本智和成绩不佳，两次对决两次失败，这一次林诗栋做足了力拼对手的准备。首局和第三局林诗栋艰难取胜，实现了赛前技战术安排，虽然很快被对手两次扳平局分，但关键的第五局林诗栋稳扎稳打，保持领先优势，面对两次平分，林诗栋依然岿然不动，最后时刻连拿三分，以11:8首胜张本智和，前四局比分分别为15:13、9:11、11:9、4:11。

与林诗栋相比，29岁老将林高远却在1/8决赛中爆出冷门，1:3不敌中国台北选手高承睿，四局比分分别为：7:11、6:11、11:9、9:11。林高远排名男单世界第七，是本次赛事的三号种子，而高承睿只有19岁，世界排名第31，无论实力还是经验，林高远都优势明显，被19岁的小将击败，只能说明林高远又犯



新华社发

了打不好逆风球的老毛病。

此外，陈幸同在女单1/8决赛中3:1淘汰瑞典人琳达·伯格斯特隆，顺利晋级。四局比分分别为9:11、11:7、11:6、11:4。

“性格狂人”再惹争议

新报讯【记者 申炜】随着阿根廷队在世预赛南美区比赛中输球，也结束了今年不败的纪录。本场比赛最具争议的一幕出现在赛后，门将马丁内斯对一名电视摄像师实施了暴力行为，引发强烈谴责，后续将会面临相关的追加处罚。

北京时间11日凌晨，在世预赛南美区第8轮比赛中，阿根廷队客场1:2不敌哥伦比亚队，遭遇了2024年的首场失利。这是自卡塔尔世界杯后，马丁内斯第二次在国家队比赛中遭遇单场丢2球的情况，上一次还是去年输给乌拉圭队的比赛。

赛后，马丁内斯走向更衣室，摄像师对他进行跟拍。让人没有想到的是，马丁内斯出人意料地挥手拍打了摄像师，用力推开设备，导致摄像师身体剧烈扭转，电视转播不得不切换镜头。这段视频当即开始广泛传播，外界开始谴责马丁内斯的行为。

马丁内斯因其行为、庆祝方式及发表的言论过于个性化，导致其

成为当前足坛最具争议性的球员之一。就连温格在谈到马丁内斯时都认为：“他的性格很好地描述了阿根廷人对于足球的热情，他一直拥有极强的自信心。他的性格并不会因为大赛而受到抑制，但有些时候当事情进展顺利时，他往往会比较自负。”

卡塔尔世界杯决赛后，马丁内斯因嘲讽姆巴佩而招致法国足协的官方投诉。如今拍打摄像师的一幕，像极了他在比赛中的风格：无畏、直接，甚至有些挑衅。正如他所说：“这事儿是可能发生的，肾上腺素会起作用。有时，你就是无法控制它。”

无论如何，马丁内斯这个过分的举动，都将招致追加处罚。哥伦比亚体育协会甚至专门发布声明，谴责了这一行为。这位极具争议的门将，行为有时候会被解读为挑衅或炫耀，但正如他所说：“我不道歉。我也用不着发誓，我没有侮辱任何人。我只是想帮助我的球队——仅此而已。”

国际篮联三人篮球挑战赛天津站即将开赛

新报讯【记者 苏娅辉】9月14日至15日，国际篮联三人篮球天津挑战赛将在天津东疆亲海公园云帆广场上演。届时，将有14支球队参与角逐。获得本站比赛前3名的球队，将拥有麦纳麦大师赛的参赛资格。

本次赛事由国际篮球联合会授权，天津市体育局、天津东疆综合保税区管理委员会指导，天津东疆港城文旅集团有限公司主办，天津市篮球运动管理中心、天津市滨海新区教育体育局、天津东疆综合保税区文化和旅游局支持，胜奥(天津)体育文化发展有限公司承办，天津市篮球运动协会、天津中艺晟世文化传播有限公司、未知(天津)文化传播有限公司协办。

本次挑战赛将有来自中国、塞尔

维亚、法国、荷兰、日本、蒙古、奥地利、中国台北8个国家和地区共计14支球队参与角逐。其中，将有11支球队直接获得正赛资格。包括现世界排名第一的斯特拉西亚·斯托贾西奇(塞尔维亚)，巴黎奥运会冠军沃西·德容(荷兰)，东京奥运会冠军卡利斯·拉斯马尼斯(拉脱维亚)，欧洲杯MVP尼科·卡尔滕布鲁纳(维也纳)，大师赛历史得分王德扬·马斯托罗维奇(塞尔维亚)，世界排名第四斯特凡·米利沃耶维奇(塞尔维亚)，大师赛50分先生斯特凡·科季奇(塞尔维亚)等多名世界高水平运动员参与。

无锡文旅队和秦皇岛队也将参加本站比赛，人气极高的“soma”张浩林将再度代表秦皇岛队登场，展现草根球员的力量。秦皇岛队的戚越鹏是天津籍球员，此番算是主场作战。

德约科维奇备战戴维斯杯世界I组比赛

新报讯【记者 苏娅辉】戴维斯杯世界I组比赛将于9月14日至15日在贝尔格莱德的亚历山大·尼科利奇大厅(室内硬地)进行，德约科维奇将代表塞尔维亚队对阵希腊队。

今年2月，德约科维奇缺席的塞尔维亚队0:4负于斯洛伐克队，不得不在戴维斯杯的较低级别世界I组中竞争。希腊队4:0大胜罗马尼亚队，晋级戴维斯杯世界I组。塞尔维亚队是世界I组的头号种子，有几名球员世界排名在前100，包括德约科维奇(世界排名第4)、凯茨曼诺维奇(世界排名第53)、拉约维奇(世界排名第

65)和梅杰多维奇(世界排名第136)，队长是特洛伊基。希腊队为非种子球队，并且主将西西帕斯因伤缺阵。此前，他已通过社交媒体宣布退出比赛。目前队中球员包括亚里士多德·萨诺斯、伊奥尼斯·希拉斯和佩特罗斯·齐西帕斯，他们的队长是迪米特里斯·查齐尼古拉乌，单打排名均未进入前500。

目前，德约科维奇正在塞尔维亚积极恢复备战。在训练期间，他与球迷们友好互动，并赠送礼物。之后，他将征战上海和巴黎大师赛，全力争取ATP年终总决赛资格。目前，他在积分排名榜上位列第9。

<p>每日新报 分类广告</p> <p>天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报</p> <p>信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷</p> <p>《每日新报》分类广告由 天津悦新峰文化传播有限公司独家代理 13302008816 微信办理</p> <p>本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关法律责任及费用</p> <p>本广告仅为信息提供方和采用方提供流转渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，本报不核实，交易前请谨慎核实信息，提供相关资料证明真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！(征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！)</p> <p>现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)</p> <p>微信扫码办理</p>	<p>招租信息</p> <p>天津农垦宏达有限公司位于天津市西青区津静公路原农垦医院房屋(场地)向社会公开招租。房屋面积996.95㎡;场地235㎡。出租年限:1年。有意者联系胡先生,领取招租须知。电话:022-23788975。</p> <p>2024年9月13日</p> <p>注销公告</p> <p>天津盛智瑞亿科技有限公司工会委员会,统一社会信用代码:811201153007572082。已经注销,无债权债务,特此公告。</p> <p>指定承租人刊登公告</p> <p>本人侯桂玲,身份证号码120103195611175120,同意死亡后,将坐落于天津市河西区珠江道同江里22-26号24门401-404厅伙、401阳台伙、401厨房伙、402居室、403厕所伙(独用面积9.18㎡,伙用面积12.66㎡,房屋编号04090179002401532)住宅房屋指定过户给唐钰淋,身份证号码120103198702146134。</p>
--	---

